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ATA DA 108ª REUNIÃO

Aos 17 dias do mês de março de 2014, às 10h, na sala da CIS do Campus Vitória, reuniram-se
os membros da Comissão Interna de Supervisão – CIS, Cleuza Félix Cordeiro, Gerlândia
Maria Barbosa Moura, Lúcia Helena Pazzini de Souza, Melissa Rodrigues Sathler e Niciane
Estevão Castro, nomeados pela Portaria do Ifes nº 1.093 de 17 de julho de 2013, para
discutirem os seguintes itens de pauta: 1º- Eleição do coordenador, coordenador adjunto e
secretário: Devido ao retorno de todos os membros titulares foi realizada nova discussão e a
estrutura ficou definida como: Niciane na função de coordenadora, Lúcia na função de
coordenadora adjunta e Melissa na função de secretária. 2º- Participação no Encontro
Nacional de CIS: Após discussão ficou definido que as membros Niciane, Lúcia e Gerlândia
participarão do encontro que tem nova data para realização 08 e 09/04/2014 e a membro
Melissa verificará a possibilidade de participação no mesmo. A membro Cleuza ficou
responsável por  levantar os pontos passíveis a serem discutidos do PCCTAE para serem
levados ao Encontro Nacional de CIS, dentre eles a questão dos procedimentos de
comunicação direta com a Comissão Nacional de Supervisão (CNS). 3º- Andamento dos
trabalhos do GT VIII Fórum Nacional de CIS: A membro Niciane compartilhou com os
demais membros da CIS os andamentos dos trabalhos do grupo de trabalho e informou que o
Sintufes irá indicar pelo menos 2 representantes para compor o GT VIIIFNCIS. Além disso,
na reunião realizada no dia 07/03/2014, o SINTUFES e a CIS Ufes propuseram a redução do
tamanho do evento para 350 pessoas, possibilidade que será estudada pelo GT VIIIFNCIS.
Após a apresentação das atas do GT pela membro Niciane, ficou decidido que as mesmas não
serão divulgadas no site do Ifes, mas estarão a disposição nos arquivos da CIS. O Sinasefe
indicou a participação dos representantes Aliomar, servidor do Campus Serra, e José Carlos,
Coordenador do Sinasefe Nacional, para compor o GT VIIFNCIS, sendo que o último só
participará quando forem necessárias decisões por parte da Sinasefe Nacional. 4º-
Encaminhamentos em relação às alterações feitas pelo Conselho Superior no
Regulamento da CIS: Após discussões, ficou decidido que nenhuma solicitação de revisão
será encaminhada ao Conselho Superior, pois o primeiro parágrafo do Art. 6º da Proposta de
Regulamento transcrito a seguir: Caso a eleição não seja realizada conforme o previsto no
caput deste artigo, a mesma deverá ser coordenada pelo Conselho Superior do Ifes,
obedecendo ao disposto na Portaria/MEC n.º 2.562, de 21 de julho de 2005 que foi retirado
pelo Conselho Superior, está contemplada no Art. 2º da Portaria MEC nº 2.519, de
15/07/2005, e não traz prejuízo ao processo eleitoral da CIS Ifes. Com base nos parágrafos
terceiro e quarto do Art. 6º acrescidos pelo Conselho Superior no Regulamento da CIS Ifes,
transcritos a seguir: §3º Caso não haja candidato a representante local para a CIS, o Diretor-
Geral designará os representantes de seu campus; e §4º Caso não haja candidato a
representante da Reitoria para a CIS, o Reitor designará os respectivos representantes foi
discutido se haveria necessidade de solicitação de indicação de representantes para atual
gestão da CIS aos Diretores Gerais dos campi e Reitor que estão sem representação. Após
discussão, chegou-se a conclusão que este procedimento só deverá ser considerado para as
próximas eleições da CIS. 5º- Preparação para a próxima reunião com os representantes
locais da CIS: Os seguintes pontos serão dicutidos na reunião do dia 31/03 com os
representantes: estabelecimento do calendário de visitação aos campi; propostas de assuntos
que serão tratados nas visitas; andamentos da realização do VIII Fórum Nacional de CIS a
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serem apresentados por um membro do GT VIIIFNCIS; e solicitação de indicação de cinco
representantes para  participação na comissão de revisão do Plano de Desenvolvimento do
PCCTAE no Ifes, cuja criação será sugeria à Reitoria. 6º- Avaliação sobre a previsão da
CIS no Organograma Institucional: Após discussão, a membro Cleuza ficou responsável
por fazer uma proposta de memorando com base no parágrafo terceiro do art. 22 da Lei
11.091/2005 para ser encaminhado à Reitoria para inserir a CIS no organograma institucional.
7º- Planilha detalhada de previsão de gastos com diárias para 2014: Em atendimento ao
pedido do gabine do Reitor, a membro Niciane  ficou responsável pela elaboração de uma
planilha detalhada das previsões de gastos com diárias em reuniões da CIS, com
representantes, visitas aos campi e viagens nacionais. A próxima reunião ordinária acontecerá
no dia 07/04/2014. Esta reunião foi encerrada às 12h40min, e para constar eu, Melissa
Rodrigues Sathler, lavrei a presente ata que, após lida, vai por todos assinada.
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